
DAS BIETEN WIR:

IHRE AUFGABEN:

Wahlleistungsmanager (m/w/d) in Teilzeit 

+ Persönliche Betreuung unserer Patienten (m/w/d) im 
Bereich Service und Wahlleistung

+ Umsetzen der Servicestandards im Wahlleistungsbereich 
und den eingestreuten Wahlleistungszimmern

+ Überwachung der Lagerbestände und Auslösen von 
Bestellungen für den Servicebereich

+ Bestücken von Patientenkühlschränken
+ Koffer- und Gepäckservice
+ Wäscheservice organisieren
+ Verteilen von Tageszeitungen
+ Kleinere Besorgungen für die Patienten (m/w/d) erledigen 

oder beauftragen
+ Enge Zusammenarbeit mit Hauswirtschaft, Pflege und 

Zentralküche

+ Eine offene und professionelle Arbeitskultur
+ Leistungs- und tarifgerechte Vergütung nach AVR.DD mit 

zusätzlicher Altersvorsorge
+ Beihilfeversicherung als Ergänzung zu Ihrer 

Gesundheitsversorgung
+ Ein engagiertes Team und kollegiales Betriebsklima
+ Sehr gute Verkehrsanbindung
+ Langfristig angelegte anspruchs- und vertrauensvolle 

Tätigkeit
+ Betriebskindergarten für Kinder unter 3 Jahren
+ Wohnmöglichkeiten in unserer Personalwohnanlage

Können Sie sich mit unserer diakonischen Einrichtung  
identifizieren? Dann bewerben Sie sich gerne unter:

DGD Krankenhaus Sachsenhausen 
Schulstraße 31
60594 Frankfurt am Main
E-Mail: bewerbermanagement@khs-ffm.de

Für nähere Informationen steht Ihnen Frau 
Alexandra Kirsch zur Verfügung

Tel.: 069 6605-1776
E-Mail: akirsch@khs-ffm.de

Das DGD Krankenhaus Sachsenhausen ist ein Akademisches Lehr-
krankenhaus der Universität Frankfurt. Wir sind ein diakonisches 
Akutkrankenhaus, das jährlich rund 40.000 stationäre und ambulante 
Fälle mit ausgezeichneter Qualität versorgt. Das Krankenhaus ist ein 
zertifiziertes Kompetenzzentrum für Adipositas-Chirurgie, eine 
zertifizierte „5-Sterne Behandlungseinrichtung“ für Menschen mit 
Diabetes (BVKD) und verfügt außerdem über Schwerpunkte im Bereich 
der Interventionellen Radiologie, der minimal-invasiven 
gynäkologischen Chirurgie (MIC III-Zentrum) und der Gastroenterologie. 
Ein weiterer Schwerpunkt bildet die invasive Kardiologie mit 
zertifizierter Chest-Pain-Unit. Wir nehmen an der Notfallversorgung teil 
(Basisstufe) und bilden im Rahmen unseres Status als Akademisches 
Lehrkrankenhaus Medizinstudenten im Praktischen Jahr (m/w/d) aus. 
Unsere Tochtergesellschaften MVZ Sachsenhausen GmbH ,MVZ 
Radiologie Sachsenhausen GmbH ,Mediparg GmbH sowie die stationäre 
Langzeitpflege Füreinanderdasein GmbH (Beatmungspflege) 
ermöglichen die sektorenübergreifende Versorgung unserer Patienten. 
Das DGD Krankenhaus Sachsenhausen ist zudem nach DIN ISO 
9001:2015 zertifiziert.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir  
Wahlleistungsmanager (m/w/d) in Teilzeit

DAS ZEICHNET SIE AUS:

+ Abgeschlossene Ausbildung im kaufmännischen Bereich,
vorzugsweise Hotellerie oder Gesundheitswesen

+ Berufserfahrung im Gesundheitsbereich wünschenswert
+ Einwandfreie Umgangsformen und sicheres Auftreten sowie

Freude am Umgang mit Menschen
+ Gute Sprachkenntnisse in der deutschen und idealerweise der

englischen Sprache
+ Ausgeprägte Service- und Kundenorientierung
+ Gepflegtes äußeres Erscheinungsbild

+ Freude an flexibler, zielorientierter und eigenständiger
Erledigung von Aufgaben

+ Gute PC-Kenntnisse

sturmban
Durchstreichen




